
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю гор. Ак-Довурак Аясу Монгушу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 13 мая 2017 года около 18 часов на берегу реки Элегест с. Хову-Аксы Чеди-Хольского района после совместного распития спиртного между ранее знакомыми мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки Монгуш ударил несколько раз по телу потерпевшего, отчего последний упал на землю. После этого осужденный, пнув несколько раз по телу знакомого, с целью умышленного причинения смерти обхватил и сдавил шею потерпевшего воротом футболки, чем причинил механическую асфиксию, явившуюся непосредственной причиной смерти потерпевшего на месте происшествия

При вынесении приговора судом учтены такие смягчающие обстоятельства как наличие у осужденного малолетних детей, признание вины и раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, отсутствие судимости, положительную характеристику с места жительства, а также противоправное поведение потерпевшего, ставшего поводом к совершению преступления

Приговором суда Монгушу назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1199826>